
U PARTNERSTVU
SA LOKALNOM
ZAJEDNICOM –
#DELIMO USPEHE



Humanitarni brojevi

Uključujemo se u akcije od nacionalnog značaja i, kad je potrebno, otvaramo humanitarne brojeve. Na taj način posređujemo između humanitarnih organizacija, fondacija i udruženja, s jedne strane i građana koji žele da na jednostavan i brz način doniraju sredstva u određene humanitarne svrhe, s druge strane. Humanitarni brojevi predstavljaju ulaganje naših tehničkih, ljudskih i finansijskih resursa, neophodnih za funkcionisanje servisa. Takođe, svi pripadajući porezi padaju na naš teret. Najveći deo akcija bio je namenjen prikupljanju dodatnih sredstva za podršku lečenju građana, najčešće dece i mladih, koji su na posebnim terapijama.

Od ostalih akcija izdvajamo program redovnog SMS doniranja UNICEF-a, prikupljanje pomoći za rad narodnih kuhinja na Kosovu i Metohiji, akciju u dnevnim novinama Blic „Srce za decu“, akciju Sekretarijata Vlade Republike Srbije za prikupljanje pomoći za ugrožene u poplavama itd.

Tokom 2015, u okviru humanitarnih akcija aktivnih na 41 humanitarnom broju, prikupljeno je 46.445.880,94 RSD (470.001 poslatah poruka).

41 HUMANITARNI BROJ

46.445.880,94^{RSD}

470.001 POSLATIH PORUKA



UČINITE NEŠTO VAŽNO.

Slanjem SMS poruke „200“ na broj 9656 donirate UNICEF-u 200 dinara mesečno. Mesečne donacije možete prekinuti u svakom trenutku slanjem SMS poruke STOP na broj 9656. Cena odjave: 0 dinara. Važi samo za korisnike Telenor mreže.

  

© UNICEF/UNI114855/Hbit





Telenor podržao UN70 – karavan za održivi razvoj

Drvo mira i preko 900 učeničkih radova obeležili su početak UN70 karavana, koji je povodom obeležavanja 70.godišnjice Ujedinjenih nacija tokom dva meseca prošle godine obilazio Srbiju. Predstavnici kompanije Telenor su zajedno sa Udruženjem za Ujedinjene nacije Srbije dodelili nagrade za tradicionalni literarni i likovni konkurs. Karavan tima UN u Srbiji je na svom putu promovisao novu Agendu za održivi razvoj do 2030. i 17 ciljeva održivog razvoja koje su nedavno usvojile 193 zemlje članice, uključujući i Srbiju. Ti ciljevi veoma su važni za Telenor i celo naše poslovanje, koje je posvećeno upravo tome da putem digitalnih tehnologija obezbedi napredak društva. Nameravamo da putem interneta do 2017. godine povežemo više od 200 miliona ljudi na svetu i na taj način doprinesemo boljoj budućnosti za sve.



Najboljim studentima uručene nagrade „Prof. dr Ilija Stojanović“

Izuzetnim diplomcima odseka za telekomunikacije, autorima najboljih studentskih radova konferencije TELFOR 2015, kao i autorima najboljeg stručnog rada objavljenog u stručnom časopisu, 26.decembra 2015. dodeljene su nagrade „Prof. dr Ilija Stojanović“, koje Telenor fondacija tradicionalno dodeljuje devetu godinu zaredom. Profesor dr. Ilija Stojanović, tvorac modernih telekomunikacija na prostoru nekadašnje SFRJ i današnje Srbije, zaslužan je i za razvoj Telenora, što je bio dodatni podsticaj za nas da ulažemo u obrazovanje i razvoj mladih ljudi i motivišemo ih da nastave da pokazuju znanje pišući naučne radove. Najbolji diplomirani studenti za 2014/15.godinu su Lukić Đorđe – Elektrotehnički fakultet u Beogradu, Tijana Delić – Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu i Teodoros Prokić – Elektrotehnički fakultet u Nišu.

Specijalna olimpijada

Učestvujući u Trci zadovoljstva na Beogradskom maratonu, mladim sportistima, članovima sportskog udruženja Specijalna Olimpijada Srbije, pomogli smo da učestvuju na Letnjim igrama Specijalne Olimpijade u Los Angelesu. To je bio najveći sportski događaj organizovan 2015.godine. Na njemu je učestvovalo preko 7.500 sportista iz 185 zemalja, takmičeći u 22 različita sporta. Reprezentacija Specijalne Olimpijade Srbije učestvovala je sa 87 takmičara i 19 trenera u devet različitih sportova, a ostvarila je sjajan uspeh osvajanjem čak 17 medalja u pojedinačnim i ekipnim sportovima – 6 zlatnih, 6 srebrnih i 5 bronzanih. Čestitamo našim sjajnim specijalnim olimpijcima!



BELhospice turnir

Ekipe Telenora učestvovala je treću godinu zaredom na humanitarnom turniru u malom fudbalu. Sedmi po redu „BELhospice 2015“ organizovan je u Sportskom centru Fudbalskog saveza Srbije uz podršku Opštine Stara Pazova. Na humanitarnom turniru prikupljeno je 12.000 evra namenjenih palijativnom zbrinjavanju obolelih od karcinoma.

Fefa Turnir

Protekle godine podržali smo studente Fakulteta za ekonomiju, finansije i administraciju – FEFA, koji su 16. i 17. maja 2015. organizovali dobrotvorni teniski turnir FEFA OPEN, na terenima centra „Novak“ u Beogradu. Od kotizacija i donacija za učešće na takmičenju prikupljeno je 273.000 dinara, a sav prihod preusmeren je za program UNICEF-a za podršku inkluzivnom obrazovanju, s obzirom na to da su troškove organizacije podneli sponzori i Fakultet FEFA. Turnir je ove godine organizovan u dva dela, tradicionalno pojedinačno takmičenje u muškoj i ženskoj konkurenciji i korporativni turnir, u kojem su učestvovali i predstavnici Telenora.



Izložba „Moj dom“ u galeriji FLU

Studenti Fakulteta likovnih umetnosti (FLU) i korisnici Ustanove za decu i mlade ometene u razvoju „Sremčica“ stvarali su zajedno i svoje radove predstavili na izložbi „Moj dom“, koja je uz podršku Telenor fondacije održana u Galeriji FLU, u Knez Mihailovoj ulici. Štićenici ustanove „Sremčica“ stvarali su radove u različitim tematskim jedinicama, a studenti i profesori s Fakulteta likovnih umetnosti podsticali su ih dajući im određene zadatke. Osim izložbe, pokroviteljstvo Telenor fondacije omogućilo je i pokretanje internet domena na kojem će radovi, tribine i susreti, kao i buduće aktivnosti u tom pravcu komunikacije biti dostupni najširoj javnosti. Ovim projektom studenti FLU imali su priliku da doprinesu integraciji dece i mladih sa smetnjama u razvoju, a štićenici ustanove „Sremčica“ dobili su mogućnost da iskoriste postojeće, ali i da otkriju neke nove potencijale.

